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Serie 25 Speelboekje 4 
Uitkomen Antwoorden
Auteur: Thijs Op het Roodt

	Vraag
	Uitleg
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Uitkomst: ♥ 2

Zuid zijn ♠ kan een 4-kaart zijn. Zuid heeft vermoedelijk geen 4-kaart ♦ en geen 4-kaart ♥. Noord heeft geen 4-kaart ♠ maar kan wel een 4-kaart ♥ hebben en heeft maximaal 14 punten. Je zou zeggen, ik start met mijn langste kleur. Maar ik buiten mijn ♠ alleen aan slag met ♣ heer. Mijn ♣ heer is weg, voordat ik mijn ♠ vrij heb. Dus moet ik daar niet mee starten. Daarom start ik met mijn tweede langste kleur en dat is ♥. Ik start met ♥ 2. De 4e van boven.
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Uitkomst: ♥ 3

De leider oost heeft geen 4-kaart hoog. West minimaal een 4-kaart hoog. Wanneer west een 4-♠ heeft en geen 4-kaart ♥, dan is een ♥ start goed en een ♠ start fout. Oost heeft minimaal een 4-kaart in een van de lage kleuren. Voor de uitkomst is koffie dik kijken, maar wanneer ik ♣ zou starten, dan start ik misschien in de lage kleur van oost. Ik snij dus voor hem. Daarom start ik met ♥ 3. Door de kracht van de tafel.
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Uitkomst: ♠ 5

Een introever zal ik niet maken. ♦ starten doe ik niet. Maar voor de rest heb ik in alle kleuren de heer. Ben zelf een Limburger en een van de rare trekjes van bridgend Limburg is, dat je niet onder een heer mag uitkomen in een troefcontract. Tja. Het enige dat ik van de leider weet is dat hij minimaal 16 punten heeft en  een 6-kaart ♦. Ik mag kiezen tussen ♣ en ♠. Zou zuid een 4-kaart ♠ hebben? Nee. Dat had hij die voor zijn 3 ♦ geprobeerd. Ik start met ♠ 5.
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Uitkomst: ♦ Boer

Aan het bieden te zien, heeft oost de ♠ en de ♦. West de ♣ en de ♥. Mijn ♣ heer zit vermoedelijk voor de aas van west. Om lengte slagen met mijn ♠ te maken, kan ik vergeten. Dus moet ik mijn partner helpen. Toch even oost nog eens onder loep nemen. Stel hij heeft een 5-kaart ♠, Hij heeft geen 4-kaart ♥. Ik geef hem een 3-kaart ♥. Dan heeft hij nog 5-kaarten in de ♦ en ♣. Ik start met ♦ boer.
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Uitkomst: ♥ Aas

Noord heeft minimaal 20 punten. Stel ik start ♥ aas en noord heeft ♥ Vxxx. Dan krijg ik met AH104, maar twee slagen. Maar wil ik een extra entree ontwikkelen, om misschien mijn 4e ♥ te krijgen, dan moet dat ♦ boer worden. Bijkomstigheid is ook nog het volgende. Stel dat de ♦ 333 zitten. Daan is mijn ♦ boer vrij. Dromenland. Er moet drie keer ♦ worden gespeeld, voordat mijn ♦ boer vrij of hoog is. Ik start met ♥ aas en zie wel wat ik dan na speel.
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Uitkomst: ♥ 2

Kijk eens goed naar de bieding en probeer de handen van oost en west te achterhalen. Oost heeft een 5-kaart ♣ en een 4-kaart ♥. Hij heeft geen 4-kaart ♠ en ook geen 4-kaart ♦. West heeft een 4-kaart ♦ en een 4-kaart ♠, maar geen 4-kaart ♥ en geen ?-kaart ♣. Het zou een 3 kaart ♣ kunnen hebben, maar die zijn Sans Atout ook goed. Ik kom liever door de kracht van de tafel uit, dan met een uitkomst die naar de leider gaat. Ik start met ♥ 2.
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Uitkomst: ♣ 2

Denkt u ook wat ik denk? Zuid heeft een 5-kaart ♥. Ik heb een 7-kaart ♥. Wie heeft er geen ♥? Ik heb ♠ aas. Het lijkt er niet op dat mijn partner een of geen ♠ heeft. Aan het bieden kan ik zien dat geen lage kleur geboden is. Zou mijn partner ♦ aas hebben, dan is dat niet de juiste start. Ik wil geen introever met ♠ aas hebben, Als ik dat besloten heb, dan moet mijn partner ♣ aas hebben. Daarom start ik met ♣ 2.
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Uitkomst: ♦ 9

Troef starten we niet. Kleine ♥ ook niet, want mij boer krijg ik toch niet. En datzelfde geldt voor de kaveren. Blijft er dus maar 1 kleur over en dat is ♦. Ik start met ♦ 9.
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Uitkomst: ♠ 7

Normaal gesproeken start ik niet van een 4-kaart troef. De leider mag er zelf achter komen dat de troeven zo zitten. Onder of met ♣ aas start ik ook niet. Dan resteren de ♥ en de ♦. Beide moet ik van vrouw, 9, 2 afspelen. Mijn vrouw zal naar alle waarschijnlijkheid sneuvelen. Dat kost me een slag. Daarom start ik deze uitzonderlijk situatie toch met troef. Ik start met ♠ 7.
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Uitkomst: ♣ 5

Weer zo’n bieding, waar je voor de uitkomst weinig tot niets uit kunt halen. Oost-West hebben samen 25 punten. Oost heeft vermoedelijk een 6-kaart ♥. West vermoedelijk een 3-kaart. Mijn partner heeft maximaal 1 troef. En dat is het. Dan voor mij zelf. ♠ kom ik niet uit. Troef, dan ben ik mij tempo meteen kwijt dus ook geen ♥. Ik moet kiezen tussen ♦ en ♣. Dan kies ik voor ♣ 5. ♦ 9 is een passieve uitkomst.
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Uitkomst: ♥ Vrouw

Zuid heeft minimaal een 4-kaart ♦. Hij heeft ook een 4-kaart ♠ en minimaal 1 ♣ stopper. Met een ♣ start, misschien wel 2. Dus die vallen af. Ook heeft zuid maximaal 2 ♥. Noord heeft minimaal een 5-kaart ♥ en geen 4-kaart ♠ of 4-kaart ♦. Conclusie. ♦ start gaat naar de 4- of 5-kaart ♦ van zuid. Dat gaan we niet doen. ♠ gaat naar de 4-kaart van zuid en dat kan mij mijn ♠ vrouw kosten. Daarom start ik met ♥ vrouw. Merk op dat ik niet met mijn langste kleur start, maar de kleur waar mijn partner lengte in heeft.
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Uitkomst: ♠ Aas

West zijn ♣ zal vermoedelijk een 4-kaart zijn en zijn ♠ ook. Oost heeft minimaal een 4-kaart ♦ en een 4 kaart ♠. Maar waar u goed op moet letten is, wat ze niet geoden hebben. West zou ook nog een 4-kaart ♦ kunnen hebben en oost kan ook nog een 4-kaart ♥ hebben. Mijn partner heeft een 3-kaart ♠. Stel hij heeft ♠ heer xx. Dat is de reden waarom ik met ♠ aas start en ♠ na.
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Uitkomst: ♣ 2

Nemen maar eens eerst noord onder loep. Hij heeft een 5-kaart ♠ en minimaal een 4-kaart ♥. Zuid heeft minimaal een 4-kaart ♦ en een ♣ stop. Zouden de ♣ van zuid een 4-kaart zijn, dan heeft hij een 5-kaart ♦. Noord-Zuid hebben in alle kleuren lengte en ik drie 4-kaarten, waaruit ik mag kiezen. Het zwak zie ik bij zuid met zijn ♣ stop. Dat hoeven er maar 3 te zijn. Daarom staart ik met ♣ 2.







	14
	
Uitkomst: ♠ 5

West heeft een 4-kaart ♠. Oost niet. Mijn partner heeft minimaal een 4-kaart ♠. Een van mijn ♦ honneurs, zal wel een slag worden, dus ik dan ♠ nogmaals spelen. Daarom start ik met ♠ 5. In dit spel is dit de enige goede uitkomst. Mijn partner heeft ♠ Aas, Heer, Vrouw, Boer en de 8. Oost is down, voor dat hij aan slag is geweest.
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Uitkomst: ♠ 5

Ik heb geen reden om niet met ♥ te starten. 
Ik kom uit met ♥ 9.
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Uitkomst: ♠ 5

Zie je niet zo vaak, dat een hoge kleur er uit geboden wordt. Maar daarom heet het spelletje bridge. Altijd uitzonderingen. Ook hier heb ik geen reden om niet met ♠ te starten. Maar ik start met ♠ 7 en niet met ♠ vrouw. Ze? Zeggen dat  je altijd met de hoogste moet starten. Nou daar ben ik het niet mee eens. Wanneer ik hier met de vrouw start, dan de controle in de ♠ weg in oost. Door klein te starten, kan de stop zowel bij mij, als bij mijn partner behouden blijven.
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Uitkomst: ♣ Heer

Singelton ♥, valt af als uitkomst. De rest is koffie dik kijken. Toch maar eens proberen. Start ik met ♠ 2, dan zal ik mijn vrouw vermoedelijk niet krijgen. Dan valt ♠ ook af. Start ik ♦ 4, dan maak ik nooit 2 ♦ slagen. Start ik ♣ heer en ♣aas zit in noord, kost dat een slag. Zit ♣ aas in zuid, dan kost het geen slag. Ik start met ♣ heer.
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Uitkomst: ♥ 4

Misschien een uitleg voor het 3 ♣ bod van west. Deze 3 ♣ is Jacoby voor de lage kleuren. West heeft minimaal een 6-kaart ♦. En in dit spel ook genoeg punten voor de manche. Wanneer mijn ♣ heer een entree is, dan kan ik misschien wat slagen in de ♥ krijgen. Daarom start ik met ♥ 4. De 4e van boven.
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Uitkomst: ♦ 3

Heb wel troef aas, maar het zou zonde zijn, wanneer ik alleen maar die kreeg. Ik ga voor een introever en start daarom met ♦ 3.
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Uitkomst: ♦ Heer

U zult zien, waanneer u met kleine ♦ zou starten, uw partner maar een ♦ heeft. De kans dat u als noord buiten de ♦ nog een keer aan slag komt, is klein. De enige kans is ♠ 10. Daarom start ik met ♦ heer.
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