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Serie 25 Speelboekje 1 
Uitkomen Antwoorden
Auteur: Thijs Op het Roodt

	Vraag
	Uitleg

	1
	
Uitkomst: ♠ 6

We hebben de afspraak, dat we met onze langste kleur uitkomen. Dan kunnen we ook nog de regel van 11 4e van boven afspreken. 
Daarom start ik met ♠ zes. Ook al heeft zuid de ♠ geboden.


	2
	
Uitkomst: ♣ 2

Met ♠ heer starten, kost altijd een slag. Zit ♠ aas bij oost, dan leveren ♠ heer, vrouw twee slagen op. Dan blijft er nog een vier kaart over en dat is de ♣. Daarom start ik met ♣ 2.


	3
	
Uitkomst: ♥ Aas

Het doublet van noord geeft een opening aan met een vier kaart ♠. Zuid vind de ♠ prima en heeft ook een opening. Maar bij zuid hoeven dat niet perse echte 12 punten te zijn. Kan ook met distributie zijn. 
Maar ik start toch met ♥ aas. Het is een kijk aas.


	4
	
Uitkomst: ♦ 5

Na zo’n biedverloop is uitkomen altijd moeilijk. Maar troef en ♠ vallen al af. Dat ik voor ♦ kies, dat mijn lengte er voor zorgt de ♦ van de tegenpartij niet vrij komen, mochten ze die hebben. Start ik met kleine ♣, dan is mijn vrouw meteen bekent en wordt er daarna bijna zeker uitgesneden.





	5
	
Uitkomst: ♦ 2

Zuid heeft geen vier of vijf kaart hoog. Noord kan die wel hebben. Daarom vind ik het gevaarlijk om ♠ te starten. Heeft mijn partner een of twee honneurs in de ♠, dan snij ik voor noord. Zuid zal vermoedelijk een lang ♣ hebben. Ik heb een singelton en zuid heeft geen vier kaart hoog. 
Blijft voor mij ♦ 2 over.


	6
	
Uitkomst: ♣ 7

Het is niet altijd goed om met de hoogste die je hebt van de kleur die je partner heef geboden uit te komen. Ik ben van mening, dat wanneer je een honneur hebt, om met een kleintje in die kleur te starten. Nu heb ik geen kleine ♣. Maar zuid moet zich bedenken dat ♣ 7 voor mij wel een kleintje is.
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Uitkomst: ♦ Vrouw

♠ komen we niet uit. Onder ♥ aas ook niet. Onder ♣ aas ook niet. Dus blijft ♦ over. Met vrouw, boer, tien, start ik met ♦ vrouw.
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Uitkomst: ♠ 8

Tegen een Sans Atout contract is het heel vaak goed, om je langste kleur uit te komen. Het is dan de keus, wanneer je twee aaneengesloten honneurs hebt, om dan met de hoogste te starten of met een kleintje van die langste kleur. Mijn voorkeur om tegen Sans Atout uit te komen is uitkomen volgens de regel van 11, of ook wel de 4e van boven genoemd.
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Uitkomst: ♥ 7

U mag uitkomen tegen 3 Sans Atout en zoals al vaker genoemd speel ik de regel van 11. Kom met de 4e van boven, van mijn langste kleur uit. Zo ook nu.
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Uitkomst: ♦ Aas

Als zuid heb je een kijk aas, zoals wij dat noemen. 
Door eerst ♦ aas te spelen, kunnen we zien wat er in de dummy komt te liggen. Aan de hand daarvan kunt u verder spelen.
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Uitkomst: ♥ 2

Ook tegen 1 Sans Atout start ik de 4e van boven. Nu heb ik de keus tussen ♥ of ♠. Dat ik voor ♥ kies, doe ik omdat mijn ♠ aas, heer vaste entrees zijn. Dat is makkelijk wanneer ik een lengte slag in de ♥ wil maken. Of m.a.w.. Ik kom makkelijker met ♠ aan slag dan met ♥.
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Uitkomst: ♣ 5

Het is een kwestie van elimineren. Troef start ik niet. Daar heeft west lengte in. ♥ aas ook niet, want ik heb de heer niet. ♦ gaan naar west, want die heeft ♦ geboden. 
Blijft over, de ♣. En dan start ik met mijn hoogste.
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Uitkomst: ♠ Boer

Wanneer mijn partner een ♠ honneur heeft, dan is dit de slechtste uitkomst die er is. Heeft hij geen honneur, dan is de beste uitkomst die er is. Ik weet dat Noord-Zuid beiden maar 4 ♠ hebben. Door troef in te spelen, kunnen ze minder introevers maken. Ik heb twee azen waarmee ik aan slag kom om telkens weer troef in te spelen. 
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Uitkomst: ♣ Vrouw

Met ♥ aas uit, dan beloof ik ook ♥ heer. En ♦ vrouw uit, dan krijg ik misschien geen ♦ slag. ♠ 2 doe ik niet, omdat mijn partner een 3-kaart ♠ kan hebben. Als er iets te snijden is in de ♠, dan ga ik dat niet voor de tegenpartij doen. 
Blijft dus alleen ♣ over. 
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Uitkomst: ♥ 10

Laten we eens kleuren zoeken waar we niet mee uitkomen. Dat is op de eerste plaats ♣. Niet met de aas en niet onder de aas. De ♠. Heb zo het idee dat die 6-2 bij noord - zuid zitten. Dan heeft mijn partner er 3. ♠ valt ook af. En nu wordt het koffiedik kijken. ♥ of ♦. Wanneer ik met ♦ start, dan is dat een kleintje, want ik heb een honneur. Valt ook af. 
Dus start ik met ♥. En speel ik ♥, dan start ik met de 10.
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Uitkomst: ♦ 7

Troef uit, is niet verstandig. Die valt af. Met ♣, dan start ik klein, maar geef dan misschien een gratis snit weg op ♣ heer. ♠ zou kunnen, maar dat zet geen druk. Misschien is er een introever te maken met de ♦. Daarom start ik met ♦ 7.
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Uitkomst: ♠ 3

Nu kan ik met de 4e van boven starten in de niet geboden kleur. Dat is de reden dat ik met ♠ 3 start.
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Uitkomst: ♠ Aas

De ♦ zijn bekend. Die zet ik even opzij. Met een singelton troef, daar start ik ook niet mee. ♣ vrouw is een optie. Maar stel dat mijn partner ♠ heer heeft. Dan krijg ik een introever met mij ♥ 10. Daar ga ik voor. ♠ aas uit en ♠ na.
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Uitkomst: ♣ 9

In de ♥ gaan we slag krijgen. Daar is die te lang voor. 
Met een gatenkaas in de ♠ start ik daar ook niet mee. 
Dus blijft ♣ over. Daarom ♣ 9.


	20
	
Uitkomst: ♦ Vrouw

Het 2 ♣ bod van oost is echt. Daar start ik niet mee. ♥ en ♠ zijn door west geboden en oost biedt 2 Sans Atout, waarmee hij aangeeft ook wat in ♦ te hebben. Maar mijn dubbelton zegt mij, dat mijn partner ook wat in ♦ heeft. Daarom ♦ vrouw op tafel.
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