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	Vraag
	Uitleg

	1
	
Ik hoop van niet. Stel, noord heeft ruiten aas. Die zal hij onmiddellijk nemen en klaveren na. Weet u nog? Die klaveren 5 die een plaatje belooft maar dat zuid niet heeft. Klaveren 5 is een singelton. Nu geeft u onnodig een troefslag af. Troef ophalen is goed. U moet er gewoon mee doorgaan. Dus na schoppen aas, schoppen heer en hopen dat schoppen vrouw valt. Is dat niet zo, dan kunt u nu kleine ruiten spelen. Zou zuid schoppen vrouw hebben, dan mag hij daar nu een introever mee maken. Die slag krijgt hij toch.
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U moet even na gaan denken. Stel dat zuid schoppen heer, vrouw, 6 en de 3 heeft. Dan moet u u schoppen 9 spelen. Heeft zuid schoppen heer, vrouw, 6, dan moet u schoppen 9 spelen. Heeft zuid schoppen heer, vrouw, dan moet u schoppen 9 spelen. Heeft noord schoppen heer, vrouw, 6 en de 3 , dan geeft u altijd 2 schoppen slagen af. Zitten de honneurs verdeeld over noord zuid, dan geeft u maar 1 schoppen slag af.  Dus om uw contract te maken speelt u schoppen 9 en hoppen dat beide honneurs bij zuid zitten of dat noord en zuid beiden een honneur hebben.
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Op de eerste plaats, hoeveel ruiten hebben noord en zuid samen? Zuid weet, dat noord er minimaal 5 heeft. Daarbij heeft noord het niet nodig om de ruiten aan te moedigen. Door een kleine ruiten bij  te spelen, geeft noord een signaal af. Kom met de laagste kleur terug. En dat is klaveren. Dus zuid speelt nu klaveren 6.






	4
	
Laten we beginnen, met 4 schoppen. Harten 2 uit, via harten vrouw voor harten aas van noord. Uw speelt harten 5 bij. Zitten de schoppen honneurs verdeeld, dan geeft u nog één schoppen slag af. Zitten de schoppen honneurs bij zuid, dan geeft u nog twee schoppen slagen af, maar u maakt wel uw 4 schoppen. En nu de ruiten. Is precies hetzelfde laken en pak. Zitten de schoppen honneurs verdeeld, dan maakt u 5-ruiten precies. Zitten de schoppen honneurs bij zuid, dan gaat u eentje down in 5-ruiten.
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Ik hoop het van niet. Door klaveren aas, vrouw te spelen en u daarop klaveren 2 en klaveren 8 bijspeelt, heeft u geen klaveren entree meer in west. Alleen wanneer u in west kunt troeven. De harten snit zit fout. Ruiten aas zit fout. Nu komt kleine ruiten in van uit noord en u geeft nu nog twee ruiten slagen af en twee schoppen slagen. Down. Dit is een spel waar u de tegenpartij uw probleem moet laten oplossen. U moet minimaal één ruiten slag maken. Na twee keer troef, speelt u schoppen. Die geeft u toch af. Speelt noord of zuid één keer ruiten, dan heeft u uw ruiten slag en maakt u 2 klaveren. Mocht noord of zuid in dubbel renonce spelen, dan gooit of in oost of in west een ruiten af. Dan geeft u maar 2  ruiten slagen af. 2 Klaveren ook gemaakt.
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Oost besluit om de uitkomst naar harten heer te laten lopen en speelt in west harten 6. Noord harten boer en u harten heer. Tel uw slagen nu nog eens. Nu speelt oost kleine schoppen. Zuid schoppen 6 en in west schoppen aas. Noord schoppen 3. Nu schoppen 4 vanuit west en noord neemt schoppen heer. Tel nu uw slagen eens.
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Hoeveel klaveren zal noord hebben? Minimaal 5 maar eerder 6. Hoeveel klaveren heeft zuid dan? Dus wanneer u neemt met klaveren heer, dan kost u dat een slag. Speelt u een kleintje dan zal zuid ook troeven, maar dan heeft u nog steeds aas, heer van de klaveren. Dus kleine klaveren in west. Troef in zuid en kleine ruiten na. Genomen in noord met de aas en klaveren na. Troef in zuid. Zuid ruiten heer en ruiten na. Wat speelt u in west? Laat oost de ruiten troeven, als het kan. U gooit een harte af. En zie. Noord troeft met schoppen heer en gooit u in oost een klaveren weg. Speelt noord nu weer klaveren, dan troeft u met schoppen vrouw en haalt de troeven op. Rest wel nog de snit op harten vrouw.
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Ja, dat kan. Op de eerste plaats, zal ruiten boer een slag op gaan leveren. En bent u in west aan slag, dan speelt u schoppen aas en een kleine schoppen na. U snijdt op schoppen boer. Gaat dat goed, dan maakt u 3 Sans Atout +2.
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Nou de uitkomst is voor oost. En nu geen troef spelen. Kijk eens goed naar uw troeven. U heeft aas, heer, vrouw, boer, 9, 8. De enige vervelende kaart is harten 10. Dus na ruiten aas kleine schoppen naar schoppen aas en kleine schoppen terug. Noord schoppen 9, oost de 10 en zuid de heer. Slimme zuid speelt troef die u neemt in oost. Nu schoppen vrouw en in west een klaveren weg. Kleine klaveren voor klaveren aas en ruiten na. Getroefd harten 9. En weer schoppen. Getroefd in wet met harten vrouw. Nogmaals ruiten die u in west troeft met harten heer en nu speelt u weer schoppen en die troeft u in west met de aas. Mooi, heel mooi gespeeld. Maar dat heeft u ook zo gedaan. Toch?
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Ik hoop van niet. Waarom zou u eerst de slagen incasseren die u toch al maakt? Gebruik deze als entrees. Dus de uitkomst wordt genomen en u speelt meteen ruiten boer en gaat snijden op ruiten heer. Die zit fout dus oord neemt met ruiten heer en speelt harten na. Neem met harten vrouw en zuid zal nemen en harten terug spelen. Gooi in west een klaveren af. Nu maakt u de rest van de ruiten en op de vierde ruiten gaat bij u de kleine harten weg. Nu alle schoppen. Op de vierde schoppen bij u een klaveren weg. 3 Sans Atout +2.
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