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	Vraag
	Uitleg
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Het vervelende met dit spel is, dat zowel oost als west dezelfde verliezers hebben. Wanneer u goed gekeken heeft, dan heeft u het volgende gezien. Geen verliezer in de schoppen. 1 verliezer in de harten. 1 verliezer in de ruiten en 2 verliezers in de klaveren. De enige hoop voor oost, om deze 4 schoppen te maken, is dat of noord of zuid in een dubbel renonce speelt. Oost laat harten vrouw aan zuid. Die zal vermoedelijk harten boer spelen en die neemt oost. Haalt de troeven op en speelt klein ruiten naar ruiten vrouw. En nu maar hopen dat of noord of zuid harten speelt.
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Laat de laatste troef zitten. Hett is de boer, die krijgt noord of zuid altijd. Waarom zou u daar twee troeven voor opofferen. Stel dat u een klavertje zou kunnen troeven in oost. Dus na harten heer, ruiten 3 voor ruiten heer in oost. Ruiten aas en ruiten 7 in west. Nu schoppen aas en schoppen heer en klein schoppen naar schoppen boer. Schoppen boer en ongeacht wat zuid doet u gooit een klaveren weg in west. Maar zuid bekent de schoppen. Nu ruiten 6. Troeft zuid niet, dan troeft u in west. Noord-zuid krijgen een klaveren slag en een harten slag.
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Eigenlijk is ruiten aas uit, nog niet zo slecht voor west, Meteen zijn 7 punten bij noord bekend. Na ruiten aas komt ruiten heer en dan ruiten 7. Die zitten rond. 1 schoppen in west al weg. U bent in west aan slag. Speel eerst klaveren aas en dan harten boer. U snijdt. Noord moet dus harten vrouw hebben. Nu harten 10 en indien nodig ook nog harten 6. Wie moet klaveren heer hebben? Prima Zuid. Dus klaveren vrouw. Speelt zuid een kleintje dan gooit u een west een schoppen af. Dan klaveren boer. Neemt zuid weer niet, dan een schoppen weg in west. Nu klaveren 10. Die neemt zuid met klaveren heer en die troeft u in west met harten 4. Schoppen aas en schoppen getroefd. En de tiende slag is ruiten 9. Dit maakt bridge leuk.
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Neem de tweede harten ronde met de heer. Speel dan klaveren 2 vanuit west en laat de slag aan noord of zuid. Heeft noord de klaveren slag, dan kan hij geen harten spelen, naar 10, aas. Dus zuid neemt de klaveren slag en die speelt harten 6. Nu weet u dat de  harten 4432 zaten. De derde harten nemen met de aas en kleine schoppen vanuit west naar schoppen heer van oost. Heeft noord schoppen aas, dan maakt noord zijn 4de harten nog en de rest is voor oost. Heeft zuid schoppen aas, dan maakt u nog schoppen vrouw. 2 ruiten slagen en 4 klaveren slagen. In beide gevallen 3 Sans Atout.
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Speel een kleine harten naar harten aas in west. Dan speelt in west ruiten vrouw. Neemt noord of zuid dan is ruiten boer uw 9de slag, Nemen ze beiden niet, dan is ruiten vrouw uw 9de slag.
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Nou, ik niet. Oost laat in west ruiten aas spelen en speelt nu harten 9. In noord harten 7 en nu mag oost. Kleintje of harten boer? Speelt u een kleintje dan heeft zuid harten 10. Speelt u de boer dan heeft zuid harten heer, 10, xx. Aan oost om de juiste beslissing te nemen. Ga voor een dubbelton in harten bij noord of zuid. In die dubbelton moet harten 10 of harten heer zitten. Is dat zo, dan maakt u altijd 4 harten. Maar deze 4 harten zitten dus niet van meet af aan dicht.
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Wanneer noord ruiten Heer, Vrouw zou hebben, zoo hij dan met een kleine ruiten starten? Ik denk het niet. Als hij besluit om met ruiten te starten, dan start hij met ruiten heer. De ruiten honneurs zitten vermoedelijk verdeeld. Nu maakt u met ruiten Aas, Boer, 10, 2 ruiten slagen. En de 9e slag moet uit de schoppen komen.
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Is nog niet zo’n gek plan. Mag u harten heer maken, en de snit op ruiten heer gaat goed, dan maakt u 4 schoppen slagen. 1 harten slag, 2 ruiten slagen en 3 klaveren slagen. 4 schoppen gemaakt. Wanneer alles fout zou zitten, schoppen heer, vrouw, ruiten heer, harten aas, dan zou noord minimaal 12 punten hebben. Dus. Ja, Het is een goed plan.
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Nou. Bijna waar. Hij vergeet erbij te vermelden, dat Zuid dan wel een 3-kaart schoppen moet hebben. Ander troeft Zuid de derde schoppen.
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Ja hoor. Oost troeft met harten 10. Kleine ruiten naar ruiten aas en nu harten vrouw. Nu speelt west schoppen 10 voor schoppen aas. Oost maakt 2 schoppen slagen, 2 harten slagen, 2 klaveren troevers en 2 ruiten slagen. 2 harten precies gemaakt.
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