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Serie 25 Speelboekje 5 Speelplan Antwoorden
Auteur: Thijs Op het Roodt
Antwoorden zijn gebaseerd op een biedsysteem van 5542
	Vraag
	Uitleg
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Dit is een prima speelplan. De slagen die u maakt na de uitkomst zijn er 6. Dus er moet een extra slag komen. 
Klaveren is uw werkkleur. Ook al zijn het maar kleintjes.


	2
	
Waarom zou u ruiten vrouw spelen. Wanneer u de ruiten uitkomst naar ruiten 10 laat lopen, heeft hetzelfde effect. 
En waarom zou noord ruiten vrouw nemen? Doet hij dat niet, dan kost het u in oost een entree om de harten te kunnen snijden. U speelt in west ruiten 2 bij en komt in oost aan slag. 
Nu gaat u de harten snijden.
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Het plan is goed en werkt hier ook. Maar dan noord. Stel noord start met klaveren 8. Voor klaveren heer van zuid. Die speelt harten boer, die u neemt met harten heer. Noord neemt dan met harten aas. Speelt klaveren 9 voor de vrouw van zuid. Die speelt harten 10 en harten na. U verliest 8 slagen, voor dat u aan de beurt bent geweest.
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Veel meer fouten kunt u op dit spel niet maken. Even nadenken over de ruiten. Zou noord met ruiten starten, wanneer die 5 kleine ruiten heeft? Ik denk het niet. Hij start met ruiten, omdat dat een singelton is. En nu tellen. U heeft van de ruiten AHVB109. De vijf hoogste dus. Wanneer noord een singelton heeft, dan heeft zuid 4 kleine ruiten. Dus in slag een, ruiten aas en meteen de harten snit. Nu zitten de 4 harten potdicht.
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Dat is een prima plan. Alleen het werkt in dit spel niet, omdat zuid gestart is met ruiten vrouw, 3 en noord ruiten boer heeft. U geeft dus 1 ruiten slag, 1 schoppen en 1 klaveren slag af. 4 harten toch gemaakt. En diegene die hier 4 harten ! maakt, kan beter naar het casino gaan.
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Ja. Doen. Stel noord heeft harten boer, 4 en Zuid heeft harten heer, 3.
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U bent al 2 klaveren slagen kwijt. Laat u schoppen naar schoppen vrouw lopen, dan geeft u een schoppen slag af, want noord heeft schoppen heer. Nu geeft u ook nog ruiten aas af. Dan zou u kunnen proberen om nog een schoppen te lozen op een vrije ruiten, maar u gaat toch down. Om er zeker van te zijn, dat u maar een schoppen slag verliest, moet u de schoppen 10 naar schoppen vrouw uit laten lopen.
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Nee. Dat kan beter. Mijn eerste vraag is: wie heeft ruiten heer? De tweede vraag is, moet ik wel echt 3 slagen afgeven? Ruiten heer zit overduidelijk bij zuid. Want noord is met ruiten vrouw gestart. En maar twee slagen afgeven kan, wanneer harten vrouw bij zuid zit. Ruiten vrouw wordt genomen met het aas. Nu kleine schoppen naar schoppen aas. Kleine harten vanuit oost en wanneer zuid niet de vrouw speelt, legt u in west de boer. Dan harten aas en harten na voor harten heer. U geeft geen harten slag af. En speel dan eens een kleine ruiten. Neemt zuid met de heer, dan is dat de enige slag die u in dit spel afgeeft. Je kunt het proberen, daar u toch twee ruiten slagen afgeeft.
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Nou, ik niet. U bent vergeten om uw ruiten heer nog mee te nemen. Na kleine ruiten met ruiten boer, speelt u eerst ruiten heer. En nu gaat u aan de klaveren beginnen. Heeft u zes keer klaveren gespeeld, dan speelt ruiten aas en uw 3 Sans Atout zijn altijd gemaakt. Alle slagen die u nog maak zijn mee genomen. Ik vervolg na ruiten aas met schoppen 9. Speel in west de vrouw wanneer zuid niet schoppen aas speelt. Die mag noord dan met schoppen aas nemen. Noord is ingegooid. Wanneer hij harten speelt krijgt u harten heer en schoppen heer nog. Speelt hij schoppen dan maakt u schoppen vrouw en schoppen 10. Bridge is toch leuk.
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Dan zal ik even het spel spelen wanneer u harten aas niet meteen neemt. Noord zou dan aan slag komen met harten heer en vervolgt met ruiten. Nu geeft u meteen 2 ruiten slagen af. En u moet nog opzoek naar schoppen vrouw. Wanneer u meteen harten aas legt, dan speelt u schoppen aas en kleine schoppen naar de heer. U speelt nogmaals troef voor schoppen vrouw van zuid. Die incasseert harten heer en ruiten aas. Nu kunt u claimen. Omdat harten heer na de start, toch in zuid zit, maakt u een slag meer, wanneer u de uitkomst naar de vrouw laat lopen. Maar hier ging het erom, dat u het gevaar ziet, wanneer u dat doet.
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