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	Vraag
	Uitleg

	1
	
Ja. Daar moet u het mee eens zijn. Wanneer u van slag gaat, dan komen die harten. Daar geeft u dan minimaal 3 slagen in af. En u bent de slag, waarmee u van slag bent gegaan, kwijt. 
4 slagen dus. Maar tel uw vaste slagen eens. Oost komt tot 10 slagen. Het is dus zaak om meteen alle slagen op te rapen.
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De entrees in west zijn er twee. Harten heer en ruiten heer of vrouw. Ik hoop dat west zijn slagen heeft geteld. Want zou hij van slag gaan, dan kon het wel eens eng worden. Ga er maar van uit dat noord of zuid de klaveren vindt. West heeft 1 schoppen slag. 3 harten slagen en 4 ruiten slagen. Het wordt dus 1 Sans Atout+1. Gaat west van slag en noord of zuid heeft een 5-kaart klaveren, dan maakt u 1 Sans Atout contract.
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West moet schoppen vrouw spelen en snijden op schoppen heer. West heeft nog een dubbele dekking in de ruiten. Klaveren aas nog en een introever met klaveren. West mag nu nog twee harten slagen afgeven. En dat gaat lukken. 
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Het gevaar zit hem in een introever door noord of door zuid. En wanneer noord of zuid harten boer maakt. Als dat gebeurt, dan is west down. Het is dus zaak om de troeven er zo snel mogelijk uit te halen. Het is dus voor west noodzakelijk dat harten boer in tweeën zit. West neemt met ruiten vrouw en speelt een kleine harten. In noord harten 3 en in oost harten vrouw. Zuid neemt met harten aas. Zuid speelt nu klein klaveren. West de klaveren twee en noord klaveren 9. Noord haat verder met klaveren aas. En dan speelt hij ruiten 9. Die neemt u met ruiten heer en speelt kleine harten en in zuid verschijnt de aas. Goed zo west. 4 harten gemaakt.
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U ziet in west klaveren 2 liggen. Dus klaveren 3 is de laagste klaveren van zuid. Wanneer hij met de 4e van boven start, heeft hij maximaal 4 klaveren. Nou u moet nemen met klaveren aas. De klaveren boer in west zit achter klaveren heer. U maakt zeker twee klaveren slagen. Maar is zuid aan het einde gedwongen om klaveren te spelen, dan krijgt u drie klaveren slagen. 
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Nu de tegenpartij geen schoppen meer heeft, maakt het niet uit waar de schoppen genomen wordt. Als west maar meteen klaveren speelt. West speelt dan  klaveren heer en dan klaveren aas. In oost gooit west ruiten heer af. En nu speelt u harten boer. In noord harten 7 en in oost een kleintje. Er sneuvelt altijd een harten honneur in zuid of de harten boer houdt. In beide gevallen is dat prima voor u, wanneer de harten drie-drie zitten. Zou aas vrouw in noord zitten dan is dat ook goed. Dan speelt west kleine harten en mag noord weer kiezen. 
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Noord heeft maximaal een 4-kaart ruiten. Hij is gestart met de 4e van boven. De 2 en de 3 heeft u gezien. Dus ruiten 4 is de laagste van noord. En west heeft 5 zekere slagen. Daar zullen nog wel 2 ruiten slagen bijkomen. West is aan slag en speelt kleine harten en snijdt op harten heer. Dat gaat goed. Nu laat west klaveren 10 spelen. In zuid klaveren 2 en west klaveren 4. In noord verschijnt klaveren 5. Dit doet een bridgespeler echt goed, wanneer hij twee keer moet snijden en dat ze beiden lukken.
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Oost neemt met schoppen boer. En dan is het zo snel mogelijk de troeven halen. Dus ruiten na. Maar welke. Oost moet oppassen dat ruiten boer niet een gratis slag wordt voor noord of zuid. Oost mist 4 troeven en wanneer die twee-twee zitten is er geen probleem. Wanneer de troeven drie-een zitten of vier-nul, dan gaat oost twee troefslagen afgeven. Oost speelt ruiten 4 en zuid komt ruiten 5 en in west ruiten heer. In noord komt de 10. Dat ziet er goed uit. Nu ruiten 2 en in noord komt ruiten boer. Die neemt oost met ruiten vrouw en in zuid komt ruiten aas. En mag aannemen, dat oost gezien heeft, dat hij hetzelfde met de harten moet doen als met de ruiten. Proberen dat harten boer geen slag wordt.
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Oost laat nu ruiten vrouw en ruiten heer spelen. En oost gooit schoppen 7 en schoppen 2 af. Nu neemt oost de snit op klaveren heer. Die is voor zuid. Zuid incasseert zijn schoppen aas en speelt weer schoppen. Die troeft oost in zijn hand. Speelt klaveren aas en klaveren boer. En nu kleine harten naar harten boer of harten 8. Afhankelijk welke harten zuid speelt, neemt west zo laag mogelijk. Wat zuid ook doet, hij krijgt maar 1 harten slag. Maar dat had u ook gezien. Toch?
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Oost geeft altijd twee klaveren slagen en harten vrouw af. Het plannetje van oost om op de vierde schoppen een klaveren af te gooien, werkt niet. Want u moet eerst de troeven ophalen en zuid heeft harten vrouw. Zuid komt aan slag en speelt dan klaveren aas en heer. En bent u zo eigenwijs om eerst voor de vrije schoppen te gaan, dan troeft zuid de derde schoppen en speelt dan klaveren aas, heer. U geeft altijd 3 slagen af. Het levert geen slag meer op.
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