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Serie 25 Speelboekje 8 Speelplan Antwoorden
Auteur: Thijs Op het Roodt
Antwoorden zijn gebaseerd op een biedsysteem van 5542
	Vraag
	Uitleg
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Oost heeft 7 vaste slagen. Harten aas, heer. Ruiten aas, heer en klaveren aas, heer, vrouw. Nee. Oost maakt maximaal 2 ruiten slagen. En zuid start met ruiten 3. De 4e van boven. U heeft ruiten 2. Dus ruiten 3 is de laagste van de 4 ruiten. En dan nu het speelplan. In een kleur heeft oost geen vaste slagen, maar daar komen wel de extra slagen vandaan die oost nodig heeft. Oost moet schoppen aas er uit dwingen. 
Dan maakt hij altijd 3 Sans Atout.
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Haal de laatste troef op. U maakt 2 ruiten slagen en 2 troevers. Schoppen aas, heer en klaveren aas, heer. De snit op klaveren vrouw moet goed gaan of de schoppen moeten drie-drie zitten. Voor dat laatste zou ik gaan. De laatste troef wordt opgehaald met ruiten boer. Want zittend de schoppen niet 3-3 dan heeft u geen entree meer om eventueel de laatste schoppen slag te maken. Schoppen 4 en in noord schoppen 2. Oost schoppen aas en zuid schoppen 5. Nu schoppen heer en in zuid verschijnt de 10, west schoppen 3 en in noord schoppen 8. Nu in oost schoppen 6 en in zuid komt schoppen vrouw en in noord schoppen boer. De enige kans dat noord-zuid nu nog een slag krijgen buiten harten aas, is klaveren vrouw. Dus zuid speelt klaveren 7. Nu kan west, noord meteen klaveren vrouw geven, maar ik ben zo iemand, ik geef mij nooit over voor dat het niet meer anders kan. Dus klaveren aas. Kleine harten naar harten 4. In zuid genomen met harten aas en klaveren na. West klaveren aas en kleine harten in oost getroefd. Nu twee keer schoppen en in west gaat een harten en klaveren 3 weg. 
Maakt niks nu meer uit.
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Ik hoop het niet. Oost en West hebben samen 5 klaveren. 
Dus noord-zuid hebben er 8. De eerste klaveren duiken is prima. De tweede nemen met klaveren aas en dan de derde klaveren troeft west in zijn hand. Dan schoppen heer en kleine schoppen. In noord komt schoppen vrouw. In west genomen met de aas en de laatste troef opgehaald met schoppen boer. Nu een kleine harten naar harten boer. Dan harten vrouw, heer, en aas en op die laatste gaat in west een kleine ruiten weg. Ruiten aas en de rest alleen maar troeven. 6 schoppen gemaakt!
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Ja hoor. Tot nou toe wel. Alleen belangrijk is dat west dan ruiten 10 speelt en overneemt in oost met ruiten vrouw en ruiten terug. 
West maakt dan 1 harten slag. 
3 ruiten slagen en 5 klaveren slagen. 
Dat zijn er toch 9. Dus niet snijden op ruiten boer.
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Dat zijn de rode kleuren. De schoppen 8 uit is de 4de van boven. Dus zuid heeft een 4- of een 5-kaart schoppen. Is dat laatste het geval, dan mag west de uitkomst meteen nemen. Want noord heeft dan maar 2 schoppen. Is het een 4-kaart van zuid, dan is het verstandig om schoppen 8 te laten aan zuid. 
Nu schoppen 8 houdt, weet zuid dat noord schoppen boer heeft en speelt nu schoppen 5. En nu weet oost dat zuid van een 5-kaart is gestart. De tweede schoppen wordt in oost genomen en die speelt nu een kleine ruiten. Zuid ruiten 7 en in west ruiten boer en die houdt. Klaveren 6 naar klaveren heer en ruiten 8 vanuit oost. Zuid neemt met ruiten aas en speelt harten 8 terug. Oost laat een kleine harten bijspelen en noord neemt met harten vrouw. Noord klaveren 8 en nu moet u beslissen. Heeft zuid klaveren vrouw dan bent u down. Heeft noord klaveren vrouw, dan maakt u uw 3 Sans Atout. Oost beslist om klaveren 9 te spelen en oost komt met klaveren boer aan slag. Nu volgen nog twee keer ruiten. En dan laat oost harten 9 spelen, die noord neemt met harten heer. Oost claimt de rest van de slagen en heeft zijn 3 Sans Atout gemaakt.
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Ja. Stel dat oost na harten aas, in slag twee, ruiten 5 speelt. Hoeveel ruiten moet west dan nog troeven? Eentje toch. En daar heeft west nu nog precies 1 troef voor. En wie heeft harten vrouw? West weet dat het zuid is. Een kleintje belooft een plaatje. Dus wordt op de harten gesneden.
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Nou. Ik zou met west toch even een hartig gesprek voeren. Wanneer noord harten aas heeft en de resterende klaveren gaat west down. West heeft 1 klaveren slag. 
Maakt zeker nog 5 ruiten slagen en 3 schoppen slagen. 
West maakt zijn 3 Sans Atout gewoon. 
En voor ieders gemoedsrust. Noord heeft harten aas.
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Door de uitkomst weet west dat noord een 5-kaart schoppen heeft en zuid een singelton. Die singelton is schoppen 10 of schoppen heer. West maakt dus 2 schoppen slagen. Met de harten gaat het eerst harten aas en dan kleine harten naar de vrouw. Noord moet harten heer hebben, dan maakt west 2 harten slagen. Ruiten vrouw snijden zijn 3 ruiten slagen, want noord moet ruiten heer hebben en klaveren aas heer zijn 2 slagen. Samen 9 slagen en goed voor 3 Sans Atout contract. 
En ook hier voor de nieuwsgierige, Noord had een 5-kaart schoppen. Noord had harten heer. Noord had ruiten heer. 
Zuid had schoppen 10. 
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Nee toch. Wanneer oost nu harten gaat spelen, dan is risico aanwezig, dat oost maar 1 harten slag maakt en dan gaat hij down. Daarom speelt oost nu ruiten 2. In zuid ruiten boer die oost in west laat nemen met de heer. Ruiten 3 vanuit oost en in noord ruiten 6. Wil oost zijn contract maken, dan moet noord ruiten vrouw hebben. Zo niet gaat oost kansloos down.
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West neemt met ruiten vrouw. Dit doet hij om nu kleine schoppen naar schoppen boer te spelen. Heeft noord schoppen aas, dan maakt west zeker 2 schoppen slagen. Dan heeft hij er al 6 en met ruiten vrouw al 7. Maar het nemen van de ruiten in west heeft de volgende reden. Zuid weet niet dat noord niet over ruiten 6 kan. Daar komt net te laat achter. Oost speelt nu ruiten 3. West zal de ruiten die zuid speelt overnemen en weer schoppen spelen. 
Maar het zal voor west niet voldoende zijn. 
Hij maakt in alle kleuren 2 slagen en dan is de koek op.
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