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Serie 25 Speelboekje 3
Uitkomen Antwoorden
Auteur: Thijs Op het Roodt

	 Vraag
	Uitleg

	1
	
Uitkomst: ♦ 3

Hier hoef ik niet lang na te denken. Ik start met de kleur die niet geboden is en dat is ♦. 
Ik start dan met de 4e van boven en dat is ♦ 3.


	2
	
Uitkomst: ♣ 9

Laten we een ♦ en een ♥ uitkomst eerst uitsluiten. Dan starten we in een troefcontract niet onder een aas of met een aas wanneer wij de heer niet hebben, dus valt ♠ ook af. 
Blijft over, ♣. Ik start met ♣ 9.


	3
	
Uitkomst: ♦ Boer

Wat we uit de bieding kunnen halen is dat noord geen 4-kaart ♥ heeft. Anders was die geboden door noord. Noord steunt de ♦ niet, dus daar heeft hij ook geen 4-kaart in. Dus noord heeft een 4333 verdeling of een 5323. Wel hebben ze samen minimaal 25 punten. Van zuid weten we dat hij een 4-kaart ♦ heeft. Hij heeft ze niet nog een keer geboden. Wanneer zuid een 4-♦ heeft en noord heeft een 2-kaart, dan moet mijn partner een 5-kaart ♦ hebben. Daarom start ik met ♦ boer.







	4
	
Uitkomst: ♣ 9

Samen hebben ze minimaal 25 punten. West heeft een 4-kaart ♦ en een 4-kaart ♠. Hij heeft maximaal een 3-kaart ♣ en dan heeft hij dus een 2-kaart ♥. Maar dat kan ook een 3-kaart ♥ en een 2-kaart ♣ zijn. Oost heeft geen4-kaart ♥ en geen 4-kaart ♦. Wel heeft hij een 5-kaart ♠. De ander 5 kaarten zijn verdeeld onder de ♣ en de ♦, bij oost. Conclusie: het wordt een ♣ of een ♥ start. De kans dat mij partner iets heeft in ♣ dan in ♥ is groter, omdat ik van de ♣ maar een 3-kaart heb. Ik start ♣ 9.


	5
	
Uitkomst: ♠ 10

Het lijkt me voor de hand te liggen dat ik uit kom met de kleur die mijn partner geboden heeft. Het is nu enkel de vraag, welke. Wat vertelt u uw partner wanneer u met ♠ 2 start? 
Dat klopt niet. Daarom start ik met ♠ 10.


	6
	
Uitkomst: ♠ 6

Wanneer we een slem moeten tegenspelen, dan zijn wij dun bezaait met punten. Daarom is de uitkomst heel belangrijk. Stel ik start met een kleintje, 2, 3, 4 of 5 van een kleur, dan heb ik in die kleur een plaatje. Start ik met een 7, 8 of 9, dan heb ik geen plaatje. Voor wie zal die informatie het belangrijkst zijn? Precies. Voor de leider. Dus als ik dat kan vermijden, dan doe ik dat ook, zonder ons zelf tekort te doen. En dat is de reden waarom ik met ♠ 6 start. 
Een 6 vertelt dat van die kleur misschien een plaatje heb maar misschien ook niet. Geef dus geen informatie weg.
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Uitkomst: ♠ 3

We beginnen met zuid. Hij heeft een 5-kaart ♦ en minimaal een 4-kaart in de ♣. Hij heeft geen 4-kaart ♥ en ook  geen 
4-kaart ♠. Noord heeft een 4-kaart ♥ en minimaal een dubbele stop in de ♠. Dat kan een 4-kaart zijn maar bijvoorbeeld ook AHx. Als dit laatste klopt en zuid heeft maar 
1 ♠, dan is ♠ de uitkomst. 
En dat doe ik ook. Ik start met ♠ 3.
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Uitkomst: ♦ 5

Wat we weten is, dat oost-west samen minimaal 8 ♠ hebben en samen minimaal 25 punten. Iedere uitkomst kan goed zijn en iedere uitkomst kan fout zijn. Toch zijn er een paar dingen. Troef start ik niet, dus ♠ zijn weg. ♣ heer zou kunnen, maar dan zul je zien dat ♣ aas bij west zit. Dat kost een slag. ♣ niet uitkomen. Blijven de rode kleuren over. Op een introever in de ♥ hoef ik niet te spelen en ♥ uit weet ik zeker dat we tempo verlies hebben. 
Dus ♦ uit en wel ♦ 5. Zo halen wij uit het niets toch nog iets.


	9
	
Uitkomst: ♣ Aas

Deze start vind ik niet zo moeilijk. ♣ aas is een kijk aas. Ik zie wel wat ik in de tweede slag doe. Dat is mede afhankelijk van wat mijn partner bij gaat spelen.


	10
	
Uitkomst: ♥ Boer

Heb ik als noord enige reden om niet met ♥ te starten? De enige reden zou zijn, dat oost of west geen ♥ heeft. Maar dat is niet erg. Dan verdwijnt er vermoedelijk een troef. 
Daarom ♥ boer uit.
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Uitkomst: ♣ 10

Eens kijken of de uitkomst kunne achterhalen. Noord-Zuid hebben 25 punten en minimaal 8 ♥ samen. Als dat laatste zo is, dan heeft oost maar 1 ♥. Dus ♥ valt al af. Wanneer noord-zuid 15 punten hebben, dan heeft mijn partner er 11. 
Maar waar heeft hij die in? De grootste kans is mijn korte kleur. Daarom start ik met ♣ 10.
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Uitkomst: ♥ 4

Ik heb maar één 4-kaart. 
Dat is de reden waarom ik met ♥ 4 start. De 4e van boven.
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Uitkomst: ♦ 9

Dit vind ik altijd een beetje tricky. Heeft zuid een 5-kaart ♠, dan kan hij nog altijd een 4-kaart ♥ hebben. 
Dan maar liever met mijn kortste kleur uit. ♦ 9.
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Uitkomst: ♠ Aas

Ik heb een kijk aas. De kleur is zowel door oost als west niet geboden. Daarom start ik met ♠ aas.


	15
	
Uitkomst: ♠ 6

Wat weten we van zuid. Hij heeft geen 4-kaart ♣. Hij heeft geen 4 kaart ♥ en geen 4-kaart ♠. Nu kennen we zijn hand. Hij heeft dus een 3343 verdeling. Wat weten we van noord. Hij heeft minimaal een 4-kaart ♥ en minder dan 11 punten, maar minimaal 6 punten. Mijn partner heeft dus maximaal 5 punten. Daar hoef ik dus niet veel van te verwachten. Daarom start ik met mijn langste kleur en dat is ♠. ♠ 6 uit. De 4e van boven.
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Uitkomst: ♦ 4

Op een introever hoef ik niet te spelen. Dus herten valt af. Met mijn singelton ♠ start ik ook niet, want mijn partner heeft minimaal een 3-kaart ♠. Als ik start met een aas, dan moet ik de heer ook hebben. Dus vallen de ♣ ook af. Ik start met ♦ 4.
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Uitkomst: ♦ 9

Het 2 ♥ bod van zuid is minimaal een 5-kaart. Noord opent 1 ♠ en biedt de ♥ bij nadat hij weet dat zuid een 5-kaart ♥ heeft. Zuid heeft ook minimaal een opening. Anders zou hij geen 4 ♥ bieden. Wanneer ik nu zeg, dat ik niet ♠ en niet met harte start en wil ik tempo hebben, dan moet ik hopen, dat mijn partner wat in ♦ heeft. Ik start ♦ 9.
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Uitkomst: ♦ Vrouw

Ik heb geen reden om niet met ♦ te starten. Misschien krijg ik wel een introever, wanneer zuid ♦ aas heeft. ♦ vrouw, daar kom ik mee uit.
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Uitkomst: ♣ 5

Noord heeft genoeg punten voor de manche en hij heeft een 4-kaart ♠. De hoge kleuren vallen bij mij af om mee uit te komen. Mijn partner zal vermoedelijk iets inde ♦ hebben. Wanneer noord en zuid een 4-kaart ♦ hebben, dan heeft mij partner die ook. Enige probleem is dan, wanneer ik aan slag kom, kaan ik geen ♦ meer spelen. Die valt ook af. 
Ik start met ♣ 5.
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Uitkomst: ♦ 9

♠ uit is niet goed. Mijn partner heeft een 2-kaart ♠, want zowel oost als west hebben een 4-kaart. Ik ga niet voor de leider snijden. Met ♥ uitkomen kan ook niet. Blijft ♦ en ♣ over. Ik heb drie troeven. Misschien kan ik een introever halen in de ♦. Ik kom ♦ 9 uit.
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